

紅衣男尾隨直盯 孕婦媽嚇傻奪門求救



三立新聞網 setn.com 2019年7月15日 下午1:20

記者陳啓明／新北報導

新北市新莊一名41歲莊姓男子，昨天下午5時尾隨一名孕婦，進入復興路一段社區內，由於莊男搭乘電梯時直盯著孕婦身上打量，該名孕婦驚覺不對勁，嚇得跑出電梯向家人求救，一樓保全聽見呼喊聲將莊男攔下，並向警方報案。莊男被警方逮捕後，辯稱因失戀多天沒睡心情差，警訊後依侵入住宅罪移送偵辦。



▲莊男尾隨孕婦遭警方逮捕。警方依侵入住宅罪將莊男移送法辦。（圖／翻攝畫面）

有民眾在臉書社團《愛·新莊》表示，昨天下午該名身穿紅衣男子，疑尾隨一名孕婦，跑進一棟社區大樓，並跟著孕婦進電梯，但因莊男全程不發一語，還直盯著孕婦身上打量，孕婦驚覺不對，可能遭跟蹤，出電梯後狂奔向家人呼救，莊男眼見狀況不對逃到一樓，這時警衛聽見呼喊聲，立即將莊男攔下報警處理。

警方獲報趕抵現場立即將莊男壓制逮捕，莊男被捕時神情恍惚，辯稱，自己前幾天和女友分手，已經好幾天沒睡覺，心情很差；至於為何要跟蹤孕婦回家？莊男也無法解釋。由於他並無出言或動手騷擾孕婦，警方無法依性騷擾防治法移送，全案依侵入住宅罪嫌移送偵辦。

中港派出所長方國慶呼籲，出入住宅時應保持警戒，若民眾發現有可疑人士尾隨，應盡量先快步走向人多的地方求助，或立即撥打110向警方報案，以保衛自身安全。